

声音 ↗

神州泰岳高管:
微信固然不错
飞信不会被取代

伴随微信在2012年的迅猛发展,飞信的命运成为了市场关心的一个话题。有观点认为,微信的免费短信、群发、对讲等功能和适用范围远超飞信,替代飞信只是时间问题。

对此,负责飞信开发和运维的神州泰岳对记者表示,不认同这一说法。神州泰岳证券部总经理张黔山认为,微信固然做得不错,在互联网领域飞信却也是不可多得的一款产品。“市场上不是只有一款产品就能满足所有人的需求”,张黔山认为,不存在飞信被微信取代的问题,他向记者阐释,“飞信更多地定位于学校、企业、机关等组织为主,弱化娱乐,强化商务和办公功能”。

话虽如此,但来自微信的快速汹涌之势,让飞信也倍感压力,张黔山向记者表示,微信对运营商通信网络的资源占用非常大,未来运营商也是需要对这方面进行综合考虑的。言外之意,微信的发展也并非一马平川。

据《证券日报》

中国远洋高层
首次回应退市风险:
没打算要国家救

“从管理层面上,大家的心态是,从没想要依靠国家政策过上高枕无忧的生活。”中国远洋董秘郭华伟1月29日在北京一场小型媒体沟通会上坦言。

中国远洋此前预计2012年净利润出现大幅亏损,可能会被实施退市风险警示。据《每日经济新闻》

天天出彩 ↗

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第13013期

开奖结果:

13 15 29 30 35 + 01 11

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	0注	0元
追加	0注	0元
二等奖基本	61注	43411元
追加	7注	26046元

体彩22选5(13030期)

中奖号码:04 06 07 14 21

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖	25注	19098元
-----	-----	--------

体彩排列3(13030期)

中奖号码:3 5 4

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选	13553注	1000元
-------	--------	-------

排列3组选3 0注 320元

排列3组选6	21781注	160元
--------	--------	------

体彩排列5(13030期)

中奖号码:3 5 4 6 7

奖级 中奖注数 每注奖额

排列5直选	163注	100000元
-------	------	---------

福彩“七乐彩”(2013013期)

中奖号码:4 10 19 20 21 23 26

特别号码:2

奖级	中奖注数	每注奖额
----	------	------

一等奖 1注 2644725元

福彩东方6+1(2013013期)

中奖号码:3 8 8 5 2 0

生肖号码:龙

奖级	中奖注数	每注奖额
----	------	------

一等奖 0注 0元

二等奖 0注 0元

福彩15选5(2013030期)

中奖号码:1 2 4 5 10

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖	0注	0元
-----	----	----

一等奖 89注 3444元

福彩3D游戏(2013030期)

中奖号码:7 3 2

奖级	江苏中奖注数	每注奖额
----	--------	------

单选 793注 1000元

组选3	0注	320元
-----	----	------

组选6	1937注	160元
-----	-------	------

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法2013年01月30日

销售额:15069296.00元

中奖注数:173070注

中奖金额:9893860.00元

体彩鸡毛信 ↗

今晚体彩7位数奖池4141万元

体彩7位数玩法在第13016期送出1注500万元头奖后,经过一期的短暂蓄水,今晚奖池重回4141万元高位,倍投有望擒获千万大奖,彩民朋友千万不要错过擒奖良机!

(苏环)

南钢股份预亏5.8亿 郭广昌或面临业绩补偿

郭广昌可能不得不为之前资产重组时的“一诺千金”买单了。1月30日,南钢股份称,因行业不景气因素,预计2012年净利润亏损5.8亿元,在行业不景气之下,大股东可能要为此前资产重组时的业绩承诺进行补偿。南钢股份大股东为南京南钢钢铁联合有限公司(简称南京钢联),持股56.53%,实际控制人为郭广昌。

财经网



制图 徐支兵

亏损原因 ↗

钢铁行业两头受挤

1月30日,南钢股份发布2012年业绩预告,预计2012年净利润亏损5.8亿元,而2011年度净利润为3.25亿元。

对于亏损原因,南钢股份称,2012年钢铁行业遭遇前所未有的困难,一方面,下游相关行业对钢材产品尤其是板材产品的需求明显不足,钢价总体处于低位;另一方面,由于上游原料供应形成垄断,价格高位运行。钢铁行业始

终处于两头受挤的被动地位,公司效益出现亏损。

安信证券分析师衡昆认为,南钢股份2012年大幅亏损,除了行业性因素,还由于南钢股份中厚板产能占比较高,而下游造船等不景气,使得中厚板2012年均价下滑了17%,中厚板属于钢材中最差的品种。另外,南钢股份计提了较高的资产减值损失,如存货跌价损失等。

大股东将难逃补偿

另外,值得注意的是,2010年10月18日,为了减少关联交易和规避同业竞争,南钢股份向大股东南京钢联发行股份,收购其所拥有的南京南钢产业发展有限公司(简称南钢发展)100%股权,其中南钢发展拥有原南钢联合下属除南钢股份股权以外的钢铁主业资产。

与此同时,南京钢联在重组的时候做出了3年的业绩书面承诺,预计南钢发展2010年净利润为7.3亿元,2011年为7.92亿元,2012年净利润为8.93亿元,若业

绩未达到预测净利润数额,则将进行补偿。

而查阅南钢发展半年报,截至2012年6月30日,南钢发展实现营业收入129.3亿元,净利润4.47亿元,离业绩承诺的8.93亿元有较大差距,是否需要补偿取决于2012年下半年南钢发展盈利状况。

“按2012年下半年钢铁行业景气度看,南钢发展依靠自身业务实现业绩承诺难度较大,大股东将难逃补偿承诺,”一位钢铁行业分析师表示。

分析

四季度盈利有所改善
但2013年恐又陷困难

南钢股份2012年前三季度实现收入250.4亿元,净利润亏损5.09亿元,而半年报时期公司还是盈利的,净利润为7500万元。南钢股份2012年全年净利润亏损5.8亿元,表示四季度盈利有所改善。

衡昆表示,南钢股份四季度盈利转好得益于使用了低价铁矿石库存,按照1个月铁矿石库存周期,四季度铁矿石成本较第三季度下降10%,而钢价环比上升3%,不过,随着2013年铁矿石价格的大幅抬升,预计南钢股份经营又将陷入困难。

鞍钢股份预亏41.6亿

鞍钢股份周三盘后发布业绩预告,公司预计2012年将亏损41.6亿元,上年同期公司亏损21.46亿元。网易

中华英才网员工“求被裁”

消息称公司已确定被Myjob收购



抗议员工与公司CEO罗秉泉一起,与Monster CEO举行越洋会议 据新浪科技

昨天上午,权威消息人士向记者透露,中华英才网的确已被Myjob收购,中国区计划裁员54%,裁员后华东区将只剩70人。

1月29日下午,有报道称中华英才网50%的员工被列入裁员名单,母公司Monster给出了(N+3)×月薪的补偿方案(N为员工工作年限),一时间高管纷纷“自裁”,员工也主动要求被裁,一位工作十年的正在怀孕的经理获得了37个月的月薪作为赔偿金。

当日晚间,没拿到补偿的200多名在职员工发起抗议,占领了位于海航实业大厦13层的中华英才网总部,公司CEO罗秉泉和母公司Monster派来的高管

被“困”其中。北京建外派出所的民警到现场维持秩序。10小时的对峙和两次谈判后,在职工与公司达成初步和解,但最终方案仍待敲定。

30日上午,有消息人士向中国网财经记者透露,中华英才网基本已经确认被Myjob以3000万美元的价格收购,事实上此次裁员就是双方收购交割前的准备工作,此次裁员的实际比例为54%,与传闻中的50%相近,裁员后华东区将只剩70人。

随后,记者就该传闻向中华英才网及Myjob求证,至截稿时,并未从双方公司获得任何有效信息。

事件背景 ↗

业绩下滑严重
成母公司拖累

中华英才网成立于1997年,2005年美国招聘网站巨头Monster向其注资5000万美元,占股40%;2006年初,Monster又以1990万美元的价格收购了其5%的股权,并签署三年内上市的对赌协议;2008年,由于对赌失败,Monster再次投入1.74亿美元将其剩余55%的股份纳入囊中,至此,中华英才网成为Monster的全资子公司。

七年来,Monster累计投入约2.43亿美元,中华英才网却一直处于亏损状态。

Monster2012年三季报显示,净亏损达1.942亿美元,其中,中华英才网损失2.33亿美元。为了减少运营开支,2012年11月Monster公开出售中华英才网。

数据显示,截至2012年三季度末,中华英才网的营收规模仅为前程无忧的14%。

中国网

政策动向 ↗

IPO企业财务核查:
不按时提交自查报告
将被终止审查

在IPO财务大核查开展近一个月后,针对保荐机构及会计师事务所的诸多疑问,证监会29日集中回复,明确发行人是信息披露第一责任人,保荐机构和会计师事务所依法承担各自责任。一些中介机构提出自查报告能否延期,证监会表示,对在规定时间内不提交自查报告,又未及时提出中止审查申请的项目,将按程序对本次发行上市申请予以终止审查。此外,《答复》提出,保荐机构、会计师事务所自查的范围应包括整个报告期,而不仅局限于2012年度报告。2013年3月31日前新申报的企业均应纳入本次自查范围。据《中国证券报》

年报前沿 ↗

三五互联年赚5万?
股民调侃:连打工仔都不如

三五互联日前发布业绩预告,预计2012年净利润为5万元至720万元,与去年同期2465.27万元相比,下降70.79%至99.8%。

对于业绩下滑,公司称,原因包括公司技术研发费、广告费用增加,新投资设立的子公司厦门三五互联尚处于亏损状态,公司对部分存货计提跌价准备等。

一位长期持有三五互联的股民赵先生调侃道:“看到这个业绩预告,我瞬间就被震住了。你说一个身家过10亿的上市公司,一年如果就赚那么5万块钱,连我这个打工仔都不如。”据《金融投资报》

中国联通预增逾5成

中国联通昨日晚间发布公告称,预计2012年度公司实现归属于母公司普通股股东的净利润与上年同期相比,将增加50%以上。

公告显示,中国联通2011年实现归属于母公司普通股股东的净利润为14.12亿元;基本每股收益为0.0666元。公司表示,业绩预增的主要原因是由于3G和宽带用户规模增长,2012年公司收入持续快速增长,收入的增速高于成本费用的增长幅度。

中国网

一汽轿车预亏5-8亿

一汽轿车昨日晚间发布业绩预告称,预计2012年归属母公司股东的净利润为亏损5亿元至8亿元,上年同期盈利约为2.17亿元;预计2012年每股亏损0.31元至0.49元。

公司称,2012年度,国内汽车市场竞争加剧,公司自主品牌轿车及合作的日系品牌轿车受到严重挤压,公司本年度销售整车超过18万辆,较上年同期减少23.7%。

此外,当前公司正处于战略投入期,年内公司产品销售价格跟随市场下浮较大,导致毛利率同比大幅下降,同时期间费用相对增加,综合因素导致公司本年度相关利润指标出现较大亏损。

网易

海外公司 ↗

亚马逊第四季度
净利润9700万美元
同比下滑45%

美国科技巨头亚马逊昨天发布了2012财年第四季度财报。报告显示,亚马逊第四季度净利润为9700万美元,较上年同期的1.77亿美元下滑45%;净销售额212.7亿美元,较上年同期的174.3亿美元增长22%。亚马逊第四季度业绩不及华尔街分析师此前预期,但盘后股价仍大幅上涨近8%。

新浪